Page / Seite 1/3 - Version 07-2007
I IN1601
V/i7:0,45 4

4 <2 NAGER/KNABBER MODELE / MODELL

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



ﬁ GRIGNOTEUSE
JTLELUCLTL

Page / Seite 2/3 - Version 07-2007

JN1601

NAGER / KNABBER MODELE / MODELL
POS  MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF
1 266053-1 VIS PARKER 4X35 SCHRAUBE 4X35 PIE
2 159770-9 BOITIER ENGRENAGE GETRIEBEGEHAEUSE PIE
3 331438-1 BIELLE PLEUEL PIE
4 212222-2 ROULEMENT A AIGUILLES 1612 NADELLAGER 1612 PIE
5  322704-7 ARBRE A CAMES NOCKENWELLE PIE
6  226286-0 PIGNON 34 RITZEL 34 PIE
7 253215-0 RONDELLE 8 U'SCHEIBE 8 PIE
8  159758-9 COUVERCLE BOITIER ENGRENAGE GETRIEBEGEHAEUSEDECKEL PIE
9  210005-4 ROULEMENT A BILLES 608DDW KUGELLAGER 608DDW PIE
10  263002-9 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE
11 2418750 VENTILATEUR 54 VENTILATOR 54 PIE
12 5175139 ROTOR ROTOR PIE
13 681636-0 RONDELLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE PIE
14 211021-9 ROULEMENT A BILLES 607 LLB KUGELLAGER 607 LLB PIE
15 421479-6 BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIRING PIE
16 857617-8 PLAQUETTE MACHINE MASCHINENSCHILD PIE
17 159755-5 BOITIER MOTEUR MOTORGEHAEUSE PIE
18 415303-3 BOUTON INTERRUPTEUR SCHALTERKNOPF PIE
19 635013-8 STATOR STATOR PIE
20  415490-8 PROTECTION STATOR STATORABDECKUNG PIE
21 254002-0 CLAVETTE 3 NUTKEIL 3 PIE
22 267133-6 RONDELLE 6 UNTERLAGSCHEIBE 6 PIE
23 226123-8 PIGNON 13-37 RITZEL 13-37 PIE
24 266026-4 VIS CT 4X12 BLECHSCHRAUBE CT 4X12 PIE
25 344116-4 PLAQUE D'APPUI DRUCKPLATTE PIE
26 2561111 GOUPILLE 6 STIFT 6 PIE
27 322703-9 PORTE-POINTEAU KERBSTIFTTRAEGER PIE
28 3227021 SUPPORT POINTEAU KERBSTIFTHALTER PIE
29  265880-3 VIS SANS TETE M5X8 GEWINDESTIFT M5X8 PIE
30 A-83951 POINTEAU KERBSTIFT AZ
31 A-15051 MATRICE MATRIZE AZ
32 322701-3 SUPPORT DE MATRICE MATRIZENHALTER PIE
33 266080-8 BOULON M3X12 BOLZEN M3X12 PIE
34 322748-7 ECROU DE BLOCAGE BLOCKIERMUTTER PIE
35 266060-4 VIS PARKER 4X65 SCHRAUBE 4X65 PIE
36 819063-3 AUTOCOLLANT MAKITA (S) ETIKETTE MAKITA (S) PIE
37 6439227 PORTE-CHARBON KOHLENHALTER PIE
38 191940-4 CHARBONS CB-411 KOHLEN CB411 PIE
39  643550-8 COUVERCLE PORTE-CHARBONS KOHLENHALTERDECKEL PIE
40 6514281 INTERRUPTEUR SCHALTER PIE
41 233071-4 RESSORT 4 FEDER 4 P/E
42 M5541-7 LEVIER INTERRUPTEUR SCHALTERHEBEL PIE
43 6452001 DEPARASITAGE ENTSTOERUNGSFILTER PIE
44 687069-7 SUPPORT INTERRUPTEUR SCHALTERHALTER PIE
45  682505-8 PROTECTION CABLE KABELTUELLE PIE
46  665781-9 CABLE GD2X1.53M (NO 3) KABEL GD2X1.5 3M (NR.3) PIE
47 6870524 SERRE-CABLE KABELKLEMME PIE
48  265995-6 VIS 4X18 SCHRAUBE 4X18 PIE
49 415540-9 COUVERCLE BOITIER GEHAEUSEDECKEL PIE
50 266053-1 VIS PARKER 4X35 SCHRAUBE 4X35 PIE

MAKITA SA - CH 1027 LONAY

TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78




Page / Seite 3/3 - Version 07-2007
B JN1601
ILECLEL

NAGER / KNABBER MODELE / MODELL

‘POS MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF

Accessoires + piéces spéciales: (non illustrés ) Zubehor + Spezial-Teile: (in der Zeichnung nicht enthalten)
400 781028-4 CLE A FOURCHE - 32 MM GABELSCHLUESSEL - 32 MM PIE
401  783208-8 CLE IMBUS - 2.5 MM IMBUSSCHLUESSEL - 2.5 MM PIE

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Anderungen vorbehalten
GA >> PJE = Piece/Ersatzteil, AIZ = Accessoires/Zubehor Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVAIMWST

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



